Tema ypoka:

«KBagpaTt CyMMbI U
KBagpat
Pa3HOCTUY



Llenun ypoka:

- 0bpaszosamersibHble: OTPpaboTaTb YMEHMA N HABbIKN NMPUMEHSTb
doopmynbl
KBagpara CyMMbl 1 KBagparta pa3HOCTU B
Pa3NYHbIX

cUTyauusix;

-paseuearouwjue: pa3sutne KOMMyHUKaTnBHOCTN, HABbIKOB CaMO- A

B3aMMOKOHTPOIS, MaTeMaTU4eCcKoro 1 ooLero
Kpyrosopa,

MbILUIEHWUS, pevn, BHUMAHUS, NaMATU, YMEHUS

aHannu3npoBaTb, CpaBHUBATb, 0000 ATH;

-8ocriumameribHble: POPMUPOBaHUE NONOXUTENBHOW MOTUBALIUK U
NHTEpeca

K MatemMaTuke, NoTPeOHOCTU B NPNODPETEHUN HOBbIX
3HaAHWN;

BOCMUTaHWUE aKTUBHOCTU, YMEHMSA 00LLaThCS,
COTPYAHUYaTb U

paboTaTb B Napax, BocnutaHme ooLwlen KynbTvpbl.



KBagpat cyMmmbl 1 KBagparT
PA3HOCTU ABYX BblpaXeHWUN:

(a+b)*=
(a-b)*=



KBagpat cymmbl 1 KBagpart
PA3HOCTU ABYX BblpaXeHWUN:

(a+b)?=a’+2ab+b?

(a-b)*=a%-2ab+b?



PaboTta ¢ Teopurent:

YyebHbln KypcC:
MaTtemaTuka. CpeaHan wKona. Hactb 2 v I [ MaTepuan [HaCTpoﬁKa
AnarHocTuka MzyuyeHne matepunana
KoHTpONbHOE TECTUPOBaHME NoBTOpEeHWe maTepuana
PexkomMmeHaaumm PaboTa c Teopuen
Cratuctuka MNpaKTUKyMm
Bbixoa MoMolLub




Cnencreusa 13
doopmyn:

(a+b)?-2ab=a’+2ab+b%-2ab=a*+b?

(a-b)?+2ab=a?-2ab+b?+2ab=a’+b’



KBagpaT cyMmMbl (pa3HOCTU) Tpex
BblpaKeHUN:

(a+b+c)?=a’+b%+c?+2ab+2ac+?2
bcC

(a-b+c)?=a’+b?+c2-2ab+2ac-2bc
(a+b-c)?=a’+b%+c?+2ab-2ac-2bc
(a-b-c)?=a’+b%+c?-2ab-2ac+2bc



YCTHble 3a0aHUSA:
a) (a+ P= %42 b+b?
0) (m- J3=m?-20m+
B) (5+ = +381
r) 61°=3600+ +1-




PaboTta c
NPaKTUYECKNUM

MaTepunanom:



